
 
            LACIJ PO SLEDEH ZGODOVINE, OD 

MITOV DO RESNIČNIH DEJSTEV 
15. – 19. maj 2025 

V letu, ko obeležujemo osemdeseto obletnico konca druge svetovne vojne se je še posebej primerno 
poglobiti v neznane zgodbe iz tistega časa; med te prav gotovo spadajo kraji, kjer smo Slovenci in predvsem 
Primorci, z drugimi antifašisti delili usodo konfinirancev in zapornikov. Na otokih Lipari, Ponza, Termiti, 
Ventotene in bližnji Santo Stefano ter mnogih drugih odročnih krajih južne Italije, je bilo od konca prve 
svetovne vojne dalje zaprtih na tisoče ljudi, ki so oporekali italijanski okupaciji prej in se kasneje upirali 
fašističnemu režimu. Če je otok Ventotene zaslovel kot kraj kjer je izpod peresa Altiera Spinellija nastal 
Manifest za svobodno in združeno Evropo, ne moremo mimo ugotovitve, da se je to zgodilo v času, ko je bilo 
na njem zaprtih na desetine Slovencev, kot je, kljub poitalijančenim imenom, jasno razbrati iz seznama na 
spomeniku, ki stoji na kraju, kjer so bile nekoč barake za konfinirance. Ponza in Ventotene se nahajata v 
Laciju kot tudi turistična »Riviera di Ulisse«, ki se sklicuje na Homerovega Odiseja in čarovnico Kirko iz grške 
mitologije in kjer se nahajata Sperlonga in Gaeta – kraja, ki ju bomo tudi obiskali. 

 
1. dan, 15. maj 2025: TRST – RIM - SPERLONGA  
Ob 08.02 odhod vlaka Italo iz Trsta proti glavni železniški postaji Termini v Rimu, s prihodom ob 14.05. 
Avtobusni transfer v kraju Sperlonga. Nastanitev v hotelu. Večerja in nočitev. 

2. dan, 16. maj 2025: SPERLONGA – GAETA   
Zajtrk v hotelu. Dopoldne obisk Sperlonge ali Castrum Speloncae, starodavne naselbine prvič omenjene v 
10.st. To je majhna obmorska vas, za katero so značilne bele hiše na rtu s pogledom na morje in je uvrščena 
med najlepše vasi v Italiji. Od centra do arheološkega območja vodi pot ob plaži s čudovitimi pogledi. Leta 
1957 so, med gradnjo nove ceste, odkrili izredne ostanke  vile in jame cesarja Tiberija z ostanki ogromnih 
kipov. Da bi lahko ohranili na licu mesta vse kar so odkrili, so leta 1963 zgradili Narodni arheološki muzej, kjer 
lahko danes občudujemo restavrirane kipe kot na primer znameniti »Odissea di marmo«.  
Kosilo v restavraciji. Popoldne ogled Gaete. Gaeta je starodavno mesto, katerega ime izvira po eni izmed 
legend iz Kaiete, Enejeve dojilje, druga legenda ga veže na mit Argonavtov, na Medejinega očeta Ajeta. 
Mesto leži na polotoku, ugnezdeno nad morjem, ima bogato zgodovino, ki se tesno prepleta z zgodovino 
Italije: avtonomna vojvodina, veličastna pomorska republika in kasneje vključena v Burbonsko kraljevino. 
Tura vključuje obisk svetišča Montagna spaccata, znanega po čudežnem razcepu in jame Grotta del Turco. 
Nadaljevanje do zgodovinskega središča, kjer stoji svetišče Annunziata s sosednjo »zlato votlino« ter 
katedrala z lepim zvonikom.  Povratek v hotel. Večerja in nočitev. 

3. dan, 17. maj 2025: OTOK PONZA 
Zajtrk v hotelu. S hidrogliserjem 
se bomo odpeljali na celodnevni 
izlet na otok Ponza. Ta je glavni 
otok pontinskega otočja, ki ga 
sestavlja 6 otokov: Ponza, 
Palmarola, Zannone, Gavi, 
Ventotene in Santo Stefano. Otok 
je bil poseljen že od neolitika in 
njegova dolga zgodovina je 
prepletena z vzponi in padci.  Z 
minubusom si bomo ogledali 
glavne zanimivosti: naravne 
bazene, želvino skalo, Punta 



incenso, znamenite »faraglione« in plažo Chiaia di Luna. Kosilo v restavraciji. Popoldne sledi sprehod po 
uličicah, ki so značilne za otok. Povratek v hotel. Večerja in nočitev. 

4. dan, 18. maj 2025: OTOK VENTOTENE 
Po zajtrku v hotelu se bomo spet odpeljali na celodnevni izlet, tokrat na otok Ventotene. Pontinsko otočje je 
vulkanskega izvora, Ventotene je eden manjših otokov saj meri manj kot 2 kvadratna kilometra. Obstajajo 
kraji, ki jim narava, človeška volja in zgodovina zaupajo posebno usodo, da postanejo mesta izgnanstva. 
Majhni otoki so svojevrsten primer tega. Že v antiki je bil otok izbran kot kraj izgnanstva imenitnih oseb 
(Avgustova hči Julija, Tiberijeva Agrippina, Neronova Oktavija). In Ventotene, ni ušel tej usodi niti v času 
fašizma, ko je bil identificiran kot politična obmejna kolonija. Otok obkoljen z lepimi plažami in krasnim 
morjem bomo obiskali peš. Povratek v hotel. Večerja in nočitev. 

5. dan, 19. maj 2025: GIARDINO DI NINFA – RIM – TRST  
Po zajtrku v hotelu ogled parka Giardino di Ninfa v bližini Cisterne Latina. Ime Ninfa izhaja iz rimskega 
templja, zgrajenega v bližini sedanjega vrta in 
posvečenega božanstvom izvirskih voda. Kraj 
Ninfa je bil del večjega ozemlja, imenovanega 
Campagna in Marittima. V 8. st. je postal del 
papeške uprave in je imel strateško vlogo 
zaradi prisotnosti ceste, ki je omogočala 
alternativno pot za potovanje na jug, ko je 
bila močvirnata Via Appia neprehodna. Leta 
1298 je Benedetto Caetani, znan kot papež 
Bonifacij VIII., kupil Ninfo in druga sosednja 
ozemlja, za svojega nečaka Pietra 
II.Caetanija, kar je označilo začetek 
prisotnosti Caetanijev na ozemlju Pontina. 
Zadnja dedinja in vrtnarica je bila Lelia, hči 
Roffreda Caetanija, ki je leta 1972, pet let 
pred svojo smrtjo, ustanovila fundacijo, da bi zaščitila spomin na rodbino Caetani. Obnovljen vrt se danes 
razkazuje v krasni svobodni, spontani in neformalni podobi. Transfer do rimske glavne železniške postaje ter 
ob 14.55 odhod vlaka Italo s prihodom v Trst ob 20.56. Konec potovanja. 

CENA NA OSEBO: € 1.195,00 

Doplačili: 
enoposteljna soba € 160,00 
vstopnine € 26,00 

CENA VKLJUČUJE 

 Povratna vozovnica vlaka italo na relaciji Trst – Rim – Trst  

 Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelu 3* 

 Usluge polpenziona (zajtrk in večerja) v hotelu 

 2 kosili v restavracijah 

 Pijače pri obrokih 

 Prevoz z avtobusom ter vodniško službo v italijianšćini 

 Spremstvo 

 Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi  

CENA NE VKLJUČUJE: 
Kosil prvega, tretjega in zadnjega dne, vstopnin, napitnin (približno € 30,00) in vse, kar ni izrecno omenjeno v 
“Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 30 potnikov 

 



Vpisovanje in pogoji 
 
Vpisovanje: od 7. do 11. januarja 2025 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300 ) ali po 
elektronski pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com  

Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj rojstva, 
naslov, davčno številko in kontakt) oz. osebno izkaznico v originalu ali fotokopijo. 

Program in datum: program in datum potovanj sta podvržena spremembam zaradi menjave voznih 
redov ali drugih okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma odhoda. 

Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, 
železniškega prevoza in drugih taks. Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja 
poveča za več kot 8 odstotkov, potovanje odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno 
spremembo cene mora organizator potovanja sporočiti udeležencem najkasneje 20 dni pred 
začetkom potovanja. 

Objavljena cena velja za člane Zadruge Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za vse 
ostale prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00. 

Dokumenti in zavarovanja: za potovanje po Italiji je dovolj veljavna osebna izkaznica. 
Zdravstveno zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. Podrobnosti o 
pravilih in pogojih vstopa v posamezno državo si lahko ogledate na spletni strani: 
https://www.viaggiaresicuri.it/home 

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica 
preučila vaš primer in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena 
oziroma, če je v skladu s pogoji, ki so navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na 
potovanje. 

Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 30 dni (upoštevajo se samo delavniki, 
izključene so nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom potovanja znaša 10%, od 29 
do 21 dni 25%, od 20 do 10 dni 50%, od 9 do 4 dni 75% na celotno ceno potovanja. Tri (ali manj) delovnih dni 
pred začetkom potovanja ni več mogoče odpovedati in prijavljenec v primeru odpovedi izgubi celotni znesek. 

Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu znaša € 450,00 
Znesek boste lahko poravnali s čekom, s kartico Pagobankomat ali z bančnim nakazilom (podatke 
vam bomo posredovali ob vpisu). 

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Julijske krajine 
št. 0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri EUROPASSISTANCE št. 
4601412 z dne 27.01.24 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 2319 
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